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Zadanie 1. (0-1)

Ciag (a,) jest okreslony wzorema,, =a +(-1)"+n dlakazdej liczby naturalnej n > 1. Pierwszy
wyraz tego ciggu jest rowny @, = —1. Wyraz a, jest rowny:

Al B.—2 C.0 D.2

Zadanie 2. (0-1)
Wykresy funkcji f(x) = %x - 2018 oraz g(x) = (%} maja n punktéw wspélnych. Zatem:

An=1 B.n=2 C.n=0 D.n=3

Zadanie 3. (0-1)

Liczba miejsc zerowych funkeji f(x) = . + —1—1 + %, gdyx=0,x#1,x#2, jestrowna
x x=-1 %-

A0 B, 1 [ D.3

Zadanie 4. (0-1)

lle z podanych niZej réwnosci jest prawdziwych dla dowolnego kata a
1. sina + sin 2a + sin 3a = sin 2a(1 + 2cosa),
2. sina + sin 2a + sin 3o = 2sin a(2cos’a + cos a),
3. sin @+ sin 20 + sin 3a = 4sin a — 4sin’a + 2sin acos a,

; s 3 s
4. sma+sm2a+sm3a=4cos-2—sm7c;osa?

A. dokladnic jedna  B. dokladnie dwie  C. dokladnie trzy D. 4
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Zadanie 6. (0-2)

Oblicz L przgeiwna do ilorazu wartosci najwigkszej przez wartos¢ najmniejsza funkcji
Jx) = K - 2~ 18D w przedziale (-4, 4).

Zakoduj rZy pierwsze cyfry po przecinku nieskoniczonego rozwinigeia dziesigtnego otrzyma-

nego wyni ij__.

¢ (1)
$(8)= 1
T {((\) ==

Zadanie 7. (0-2)

Wyznacz wspotrzedne punktu D = (x, y) takiego, ze DA + DB + DC = 6 ( 5 wektor zerowy),
gdzied=(1,1),B=(-1,2), C=(0, -1).

m: bj 1(’()% +(¥-’o)+ov

Ap = P-4

- A-Dt 6-D +C-D-0

VD =z ArP¥
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Zadanie 8. (0-3)
, — 2a
Niech a = log,, 2. Wykaz, ze log,, 16 = .

‘ll.a:l,.. 1 1

Pl - =__‘°_L_. (s
B T iy T et

Zadanie 9. (0-5)

Jesli liczbe dwucyfrows podzielimy przez iloczyn jej cyfr, to otrzymamy 3 i reszte 9.

Jedli od kwadratu sumy cyfr tej liczby odejmiemy iloczyn jej cyft, to otrzymamy dang liczbe.
Wyznacz te liczbe.

0o + - 10d+ | = Hdi+9

Aie o, ) (d ’“J)Lw‘j - 10d +)

A+0 N -
(M) -4 =3dj+9
(4-))=

4) -

A:3+j V[/):E+A
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Zadanie 10. (0-3)

Czworokat ABCD wpisany jest w okrag. Kat w wicrz-
chotku 4 ma miarg 50°, a kat w wierzchotku B ma
miare 80°. Proste AB i CD przecinajg si¢ W punkcie
E. Proste AD i BC przecinajg sig w punkcie F (tak jak
na rysunku). Oblicz miare kata migdzy dwusieczny-
mi kgldw AED 1 AFB.

Zadanie 11. (0-4)

Dany jest trajkat ABC, ktdrego boki spetnia-
ja warunek: |4B| > |AC| > |BC|. Przez wierz-
chotek C tréjkata ABC przeprowadzono pro-
sta k, ktéra tworzy z bokami BC i AC takie
same katy (patrz rysunek). Na prostych 4B
1 k wybrano odpowiednio po dwa punkty D
i E oraz F'i G takie, ze |AD| = |BD|, CE L AB,
BF Lk, DG || BC.

Uzasadnij, ze na czworokgcie DEFG mozna
opisa¢ okrag oraz, ze AG L k.

DDEF O ooty yrh e ~d (1)

Zadanie 11. (0-4)
Dany jest trojkat ABC, ktérego boki spetnia-
ja warunek: |[4B| > |AC| > |BC). Przez wierz-
chotek Ctréjkata ABC przeprowadzono pro-
sta k, ktora tworzy z bokami BC i 4C takie
same katy (patrz rysunek). Na prostych 4B
i k wybrano odpowiednio po dwa punkty D
iEoraz Fi G takie, ze |4D| = |BD|, CE 1 4B,
BF Lk, DG | BC.

Uzasadnij, ze na czworokacie DEFG mozna
opisac¢ okrag oraz, ze AG | k.

T S— SRS S S

AD:=Db .
=s¢ S5->op

Ve A A’GC ‘.
LAC 4 A
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Zadanie 12. (0-4)
W trojkacie ABC odcinek EF || BC o koficach na-
lezacych do bokéw odpowiednio AB i AC prze-
cina $rodkowg CD w punkuc G (patrz rysunek).
Oblicz dugoéc BC wmdz@c ze |[EG|=21|FG|=4. N
e (5 S e

et “ - ,;

¥
F ™~ -) XX - o
X 4
~ nc o= o~

pC= 10

Zadanie 12. (0-4)

W trojkacie ABC odcinek EF || BC o koficach nay
lezacych do bokéw odpowiednio 4B i AC przer
cina $rodkowa CD w punkeie G (patrz rysunek}.
Oblicz dhugoé¢ BC wiedzac, ze |[EG| =21 |FG|=4.

43 7,7' e A e ,_r_.... T T - |
| | i | i 1 4 | ‘ >
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Zadanie 13. (0-5)

Dane 53 dwie urny z kulami. W urnie pierwszej sa dwie kule biale i trzy czarne. W drugiej trzy
biale i dwie czarne. Losujemy dwie kule z urny pierwszej i przekladamy je do urny drugie;j.
Nastepnie z urny drugiej losujemy dwie kule i przektadamy je do urny pierwszej. Oblicz, jakie
Jest prawdopodobienistwo, ze w urnie pierwszej nadal bgdg dwie kule biale i trzy czarne?

{
w
w
TEN
“

Zadanie 13. (0-5)

Dane s3 dwie urny z kulami. W urnie pierwszej s dwie kule biale i trzy czarne. W drugiej trzy 9@ 6
biale i dwie czarne. Losujemy dwie kule z urny pierwszej i przekladamy je do urny drugiej. l ‘
Nastgpnie z urny drugiej losujemy dwie kule i przekladamy je do umy pierwszej. Oblicz, jakie 3 0

jest prawdopodobienistwo, ze w umie pierwszej nadal beda dwie kule biale i trzy czarne?

o T ALY 10
i T O ;
A0 2 B\ S . (-1

n U 10 1C 1C

r\)(ﬁ)‘ T ‘%4
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Zadanie 14. (0-5)

Podstawa ostrostupa ABCD jest trojkat rownoramienny ABC o ramionach dtugosci
|4B| = |AC| = a i kacie migdzy ramionami a. Krawedzie AD, BD, CD nachylone sg do podstawy

) . \ Ji e
pod katem (. Wykaz, ze objgto$c tego ostrosiupa jest rowna Ea’ sin Etg s

Zadanie 15. (0-5)

Wyznacz wszystkie wartosci parametrow g, b € R, dla ktdrych rownanie x° — 4x + =0 ma dwa
rozne pierwiastki x , x, oraz rownanie x* — 36x + b =0 ma dwa rozne pierwiastki x,, x, takie, ze
cigg (x, x, x,, x,) jest ciggiem geometrycznym.

Dy v
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Zadanie 16. (0-7)

konce nalezg do paraboli y = x2.

€ Y* o x4+ 4
Pilo= x"t

x U t .- *
AL [ Xo¥a)t £ (Xn X)X, 4y,) = (Xe~4a)" [14(gth)
Wyznacz diugosé najkrotszego odeinka AB przechodzgcego przez punkt C = (0, 1), ktérego

A(YA Y)a
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